



Председатель СК России поручил расследовать обстоятельства избиения жительницы города Воронежа



В СМИ опубликовано обращение жительницы города Воронежа к руководству СК России с просьбой ходатайствовать о передаче материалов по факту хулиганских действий, совершенных в отношении неё, из органов полиции в подразделение следственных органов областного управления СК России.

Сообщается, что женщина работала в одной из поликлиник города и подверглась избиению со стороны двух женщин в начале 2023 года.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Воронежской области К. Э. Левиту ходатайствовать о передаче указанных материалов в производство СК, после чего возбудить уголовное дело и приступить к его расследованию.

15 Марта 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773810>